



主办:解放日报、文汇报、新民晚报、市委政法委、市综治办
协办:市爱心帮教基金会

在本市有这样一家民营企业:近200人的职工中,刑释解教人员占了80多名;在保持重犯率为零纪录的同时,先后有14人次获得市、区见义勇为先进个人称号……

这家特殊的民企,就是上海洪智贸易有限公司。王元洪是这家公司的董事长。

从上世纪80年代中期起,王元洪就在自己的企业中先后吸纳安置了30余名刑释解教人员。2000年底,他在静安区有关部门的支持下,与毕智江等一起组建了作为回归人员安置基地的“洪智”公司。

道奇

角逐世界的力量

道奇驾到,谁与争锋? 克莱斯勒集团旗下又一传奇品牌——道奇,率领风靡全球的商务MPV精英Caravan,完美融合硬朗风格和实用功能的紧凑型轿车Caliber,以及动感时尚、热情奔放的中高级轿车Avenger。激情登陆中国! 道奇为您行其道,创奇妙。欲知更多,请登陆www.dodge.cn或拨打400-6500-118。

竞界之道 出奇制胜



DODGE
道奇

为回归人员筑起一个家

——记市社会帮教志愿者协会理事长王元洪

如今的王元洪还有一个特别的头衔:上海市社会帮教志愿者协会理事长。昨天,几位“洪智”员工为我们讲述了他们眼中的王元洪——

他不像一个老板

任玉明(化名)是一个因犯重罪被判过死刑(缓期执行)的人。2001年,在度过将近20年的牢狱生活后,他回到了上海。此时的任玉明,既无文凭,又无一技之长,拥有的只是不光彩的历史,虽然先后应聘了十多个单位,但都被拒之门外。

2005年,任玉明作为就业“老大难”被安置进“洪智”公司,担任市场管理员。初进公司,任玉明惴惴不安:私营企业都以赢利为目的,老板会歧视我这样的人吗?不久,任玉明就发现自己的担心是多余的,董事长王元洪有时会给他们上课讲道

理,有时又会赤着脚和他们一起清扫市场,不像一个企业的老板!

任玉明不仅有了稳定的工作,还在“洪智”公司的帮助下梦想成真——拥有了自己的家庭。“其实,我还有另一个家,那就是‘洪智’公司,王董事长就是我们的兄长和家长”。任玉明说得很恳切。

他为我搭起做人的平台

许如飞(化名)从小就是个顽劣的孩子,年少时入人工读学校、进少教所,成年后又因偷窃和抢劫犯罪服刑十余年。当他回归社会后,先后卖过蔬菜、水果和水产,自食其力艰难谋生。

两年前,许如飞加入了“洪智”公司,王元洪一方面鼓励他坚定浪子回头的信念,一方面给他压担子,推着他往前走。今年4月,吴江路小

吃街开展整治活动,身为保安队负责人的许如飞带领队员全力以赴认真执勤,赢得了客商的好评,也收获了一面面锦旗。

7月19日,许如飞在吴江路执勤时,突遇一歹徒持刀抢劫路人项链。他一个箭步冲了上去,与队友一起迅速制服了歹徒。许如飞因此荣获上海市见义勇为先进个人称号。

从过去的抢劫犯到今天抓获抢劫犯,“这一转变全靠王董事长为我们搭起了做人的平台”。许如飞感慨很多。

他要我不走回头路

李秋辉(化名)曾是一名事业有成的小老板,却因交友不慎而染上了毒瘾,短短几年就倾家荡产,家徒四壁。此后,几度劳教,几度复吸,最后走上以贩养吸的犯罪道路被判刑。

2003年,出狱后的李秋辉求职无门,就在绝望时,王元洪收留了他。

担任社区保安的李秋辉在岗位上十分尽职。在不到一年里,他就在巡查中发现未上锁的自行车、助动车20余辆,并主动承担起保管的责任。当发现一些不法之徒欲偷窃燃气助动车、电动车、电缆线后,他敢于挺身而出,出手阻止。

几年间,从保安队员到班长,如今李秋辉已是一家艺术品市场的保安队长。“我欲感恩图报,但王董事长却说‘不走回头路就是最大的回报’。”

筹办市场,鼓励回归人员自食其力;设立集体户口,方便回归人员入户;开设职工寝室,让回归人员有“家”可回……在王元洪和同伴们的努力下,“洪智”公司在社会帮教的道路上越走越好。

本报记者 郑裕利 通讯员 施妍萍

两个“阿诈骗”被黄浦区检察院提起公诉

本报讯 (记者 江跃中 通讯员 黄检) 以“推荐”担任厂商广告形象代理人获取高额报酬为诱饵,与他人签订委托和合作协议,骗取70多人共计50余万元钱款的王志林、王钰,10月18日被黄浦区检察院以合同诈骗罪提起公诉。

现年32岁的王志林于去年3月注册成立了上海某文化传播有限公司,自任法定代表人,王钰担任其公司的演艺部总监,并在本市福建中路某大厦内租借办公室,作为其经营场所。之后,王志林(化名李林鑫)伙同他人在福州路、上海书城、南京路步行街等闹市地区,搭识行人,并将他们带至其经营场所,由王钰(化名林越)等人负责接待。他们以公司能为他人进行整体形象设计、包装或推荐给厂商担任广告形象代理人而获取高额报酬。

王志林逃离上海后,窜至江苏省苏州市。同年10月2日,王借用他人身份证件,又注册成立了苏州某传播广告摄影有限公司,并采用上述手法,先后骗取周某等12人人民币3万余元。公安机关接到被害人报案后迅速侦查,于去年12月和今年3月,先后在苏州市和广州白云国际机场,将潜逃的王志林、王钰抓获归案。

购买月饼券 却想不埋单

本报讯 (通讯员潘文婕 记者袁伟) 去年中秋节前夕,费先生向李先生购买了总价84万余元的月饼券,至今仍未缴清剩余货款,李先生将费先生告上法庭。近日,在徐汇区法院法官的调解下,双方自愿达成协议:费先生在今年11月25日前分两次支付李先生货款13万元。

李先生诉称,去年中秋节前,费先生从李先生经营的食品商店购买了总价84.4万余元的月饼券和金额券,其中包括克莉斯汀、香特莉和哈根达斯等知名品牌。按照双方的口头协议,最终款额为64万

元。嗣后,费先生陆续向李先生支付了42.8万元。但余下的21万余元却杳无音讯。李先生拿出了盖有商店公章的收款收据、双方的买卖合同以及月饼券的代销协议等证据。

费先生则辩称,月饼券的买卖是明令禁止的,即使自己购买了月饼券,也是无效的,因此不同意李先生的诉讼请求。

面对庭审中原被告双方的各执一词,法官在考虑了证据和证人证词的情况下,对双方做了耐心的调解,最后费先生同意分两次支付原告李先生13万元的货款。